



RĂSPUNS NR. 1 LA SOLICITĂRI DE CLARIFICĂRI

Referitor la achiziția de „Servicii de dezinsecție și deratizare pentru spațiile din cadrul Universității “Dunărea de Jos” din Galați”, în urma solicitării din partea unor operatori economici aducem următoarele clarificări:

Intrebare 1. „ Conform Invitației nr 8787/16/04/2021 prin care solicitați servicii de dezinsecție și deratizare pentru spațiile din cadrul Universității "Dunărea de Jos" Galați, în caietul de sarcini la Cap.7, punctul 7.1.-Dezinsecția : "Dezinsecția se va realiza prin pulverizare umedă a suprafețelor și complementar cu insecticid gel atunci când nu se poate efectua procedeul de dezinsecție umedă, în situațiile în care spațiile ce urmează a fi supuse procesului de dezinsecție sunt locuite, drept urmare nu se poate efectua procedeul de dezinsecție umedă Solicitam clarificări referitoare la suprafața în mp pe care se va efectua dezinsecția cu insecticid gel ".

Raspuns 1. Așa cum reiese din Caietul de sarcini, Cap.7, punctul 7.1, “dezinsecția se va efectua complementar cu gel insecticid atunci când nu se poate efectua procedeul de dezinsecție umedă, în situațiile în care spațiile ce urmează a fi supuse procesului de dezinsecție sunt locuite, drept urmare nu se poate efectua procedeul de dezinsecție umedă”, acest procedeu de dezinsecție se va aplica doar în situații extreme.

Referirea se face doar pentru lotul 1, pentru clădirile de la 1 până la 11, pentru operațiunile din lunile mai și martie, pentru perioadele când căminele sunt ocupate integral și doar pentru câteva camere unde locatarii nu au reușit în timp util să elibereze spațiile și să protejeze bunurile.

Astfel preconizăm că suprafața estimată care poate fi dezinfectată cu gel insecticid nu poate depăși 1500 mp.

Intrebare 2. „Referitor la licitația Servicii de dezinsecție și deratizare pentru spațiile din cadrul Universității "Dunărea de Jos" din Galați dorim să avem clarificări privin caietul de sarcini cap.8 punctul 2,3. “

Raspuns 2. ,, Referitor la clarificarea de la Capitolul 8, punctele 2 si 3, informam urmatoarele:

Punctul 3: S-a solicitat Certificat de calificare profesionala ale prestatorilor emise de Ministerul Muncii si Familiei si M.E.C, intrucat ne dorim ca persoanele care efectueaza operatiunile de dezinsectie, deratizare, sa fie calificate in acest domeniu, conform OG 129/ 2000, in vederea protectiei maxime a studentilor, cadrelor dicactice si a personalului auxiliar.

Punctul 2: S-a solicitat Licență eliberată de Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice conform HG 745/ 2007, art. 23.

Director Patrimoniu

ing. Iulian Cătălin PARAIPAN

